

杜达赢得总统选举获得连任,保守民族主义传统持续强化

波兰大选后的内政外交何去何从

专家视点

王弘毅

波兰国家选举委员会13日公布了第二轮总统选举中99.97%的投票数据,现任总统、执政党法律与公正党支持的候选人安杰伊·杜达获得了51.21%的选票,获得连任已无悬念。反对党公民纲领党候选人、华沙市长格斯科夫斯基获得了48.79%的选票。

杜达的成功连任将对波兰未来五年甚至更长时间的内外政产生重大影响,其主张的保守民族主义和基督教传统将持续强化,亲美疑欧反俄的外交趋向将更加凸显。

保守传统价值观仍将是社会主流基调

总体而言,杜达在经济上吸收了左翼的社会福利政策,但在社会生活和文化方面却属于右翼,并将天主教作为其捍卫执政合法性的文化与精神武器。

在波兰国内,天主教保守派和世俗自由主义者之间存在着巨大的分歧,天主教保守派在小城镇和农村地区占主导地位,而世俗的自由主义者则在华沙和克拉科夫等大城市中占主导地位。其中,来自小城市和农村的偏大年纪、文化程度较低和财富较少的人更倾向于投票支持杜达所代表的法律与公正党。例如,在南部较偏远的卢布林省,约66%的选民支持杜达,支持格斯科夫斯基的仅占34%。相反,来自大城市的富人、知识分子和年轻人大多投票给了格斯科夫斯基。例如,在华沙,甚至是杜达的家乡克拉科夫这样的大城市中,格斯科夫斯基的得票数明显超过杜达。在首都华沙所在的马佐维奇省,格斯科夫斯基也以51%的支持率超过杜达。值得注意的是,中小城市是波兰社会的主流,其中农民占到约40%左右的比重,这一群体的绝大多数都成了杜达的“铁杆粉丝”。

展望未来五年波兰国内社会的发展趋向,保守主义文化氛围将愈加浓厚。原因是任何一个候选人为了赢得更高的选民支持率,都必须考虑根植于波兰千年之久的天主教文化。另外一个影响因素是在自由主义改革和全球化的背景下,波兰国内的城乡和贫富差距正在放大保守派和自由派群体之间的分歧,这一分歧加剧了社会的分裂,为民族保守主义和民粹主义势力的扩大提供了原动力,进而导致主流政党的政策倾向更加对立和极化。2005年法律与公正党在议会选举获胜,随后在2015年再度赢得议会选举,



7月12日,在波兰首都华沙的总统府,现任总统、执政党法律与公正党支持的候选人杜达对媒体讲话。

新华社发

背后折射出占据波兰主流的民粹主义和保守主义社会氛围。

政治素人和极右翼政客再度活跃于大选

政治素人参政已成波兰的一大“政治景象”,本届大选中的独立无党派候选人希蒙·赫沃夫尼亚媒体出身,曾因主持《波兰达人秀》节目而家喻户晓。他在首轮总统选举中获得了269万选票,位居第三。在2015年的首轮总统选举中,同样属于无党派人士的歌手帕维尔·库季兹斯基获得21%的选票,仅次于第一和第二名的35%和34%得票率。其竞选纲领的核心之一就是政治民主改革,主张下放政府权力,扩大公民参与权利。

同样值得关注的是极右翼政治势力的发展情况,得票第四的克尔兹斯托夫·博萨克在首轮选举中吸引了超过130万民众支持,占比约为7%。博萨克在波兰属于极右翼阵营,其在社会政策方面具有反对外来移民的种族主义特征,其提出的经济改革计划非常大胆。譬如,博萨克大肆批评了杜达时期的税收政策,主张捍卫传统价值观和捍卫波兰的独立主权,免受外部影响,特别是来自欧盟的外部影响。在他看来,波兰主

亲美疑欧反俄的外交趋向更加凸显

当前杜达的欧洲主义原则立足于“国家的欧洲”而不是“欧洲的国家”理念。据其所属党派法律与公正党发布的2019年竞选纲领文件,该党并非全盘否定和挑战欧盟存在的合理性,但认为欧盟必须改革。对于本届政府而言,欧盟只是一个超国家机构,而真正要对波兰负责的还是波兰自己。该党还认为当前欧盟正在通过法律和行政手段不断侵蚀波兰的民族国家主权,这一点是波兰所不能接受的。比如,自2015年起,杜达发起的司法改革由于与欧盟宪法相抵触,遭到了欧盟的法律诉讼与制裁,双方就此陷入长期的争执之中。波兰当局指责欧盟此举粗暴干涉波兰内政。

波美在军事领域的合作将更加密切。值得关注的是,杜达在大选前夕的6月25日专程访问了美国,并就军事和能源安全议题与美国总统特朗普进行了对话,双方在能源和军事领域达成了多个合作协议。在此之前,杜

达已多次向特朗普表示希望扩大驻波美军的规模,以及在波建立永久性军事基地。

近期特朗普计划撤出近三分之一的驻德美军,并指责德国在北约军费分担中的贡献过低。这恰恰为美军转移到波兰提供了一个所谓的契机。杜达的连任无疑将使波兰在军事安全方面与美国密切合作,或将引发与俄罗斯针锋相对的危险性举动,致使中东欧安全局势不断恶化。

在杜达执政的第一个五年里,波兰的国内政治和社会氛围更加右倾,民族主义情绪愈演愈烈,这将成为波俄关系改善的拦路虎。长期以来波俄关系受制于波兰民族的历史记忆,在杜达的第一个任期前后,乌克兰危机和北溪2号天然气管道的启动给波俄关系蒙上了新的阴影。以下事件便可窥见一二,2019年9月1日,波兰在首都华沙举行二战爆发80周年纪念活动。波兰邀请了北约成员国和欧盟成员国等伙伴国家的领导人出席活动,但明确表示拒绝邀请俄罗斯领导人。此外,2020年5月12日,波兰发布了《国家安全战略》,该报告将俄罗斯视为波兰当前的首要安全威胁。

(作者系华东师范大学中东欧研究中心研究人员、波兰华沙大学欧洲研究中心访问学者)

在涉疆问题上表现恶劣

中方制裁美方机构和人员

新华社北京7月13日电(记者成欣)针对美方宣布就涉疆问题对中方政府机构和官员实施制裁一事,外交部发言人华春莹13日表示,中方决定自即日起对美方一家机构和4名个人实施相应制裁。

当日例行记者会上,有记者问:美国国务院和财政部9日分别宣布根据美国国内法对一家中国新疆政府机构和4名官员实施制裁。中方对此表示,将对在涉疆问题上表现恶劣的有关美国机构和人员采取对等措施。请问您是否有进一步的信息?

华春莹说,美方上述行径严重干涉中国内政,严重违反国际关系基本准则,严重损害中美关系,中方对此坚决反对、予以强烈谴责。

“针对美方错误行径,中方决定自即日起对美国‘国会-行政部门中国委员会’以及美国国务院国际宗教自由事务无任所大使布朗巴克,联邦参议员卢比奥、克鲁兹,联邦众议员史密斯实施相应制裁。”她说。

华春莹指出,新疆事务纯属中国内政,美方没有权利、没有资格横加干涉。中国政府捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,打击暴恐势力、分裂势力、宗教极端势力的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉新疆事务和中国内政的决心坚定不移。“我们敦促美方立即撤销有关错误决定,停止任何干涉中国内政、损害中方利益的言行。中方将根据形势发展作出进一步反应。”

外交部发言人:

世卫组织专家抵达中国

新华社北京7月13日电(记者成欣)外交部发言人华春莹13日说,经双方协商,中国政府同意世卫组织派专家来北京,同中国科学家和医学专家就新冠肺炎病毒溯源科学合作有关事宜进行交流。目前两位专家已经抵达中国。

华春莹在当日例行记者会上回答相关提问时说,中方与世卫组织有着基本共识,那就是溯源是一个科学问题,应由科学家在全球范围开展国际科学研究与合作。世卫组织也认为,溯源是一个持续发展的过程,可能涉及多国多地,世卫组织将根据需要对其他国家和地区也进行类似的考察。

美圣迭戈海军基地发生火灾

据新华社洛杉矶7月12日电(记者高山)停泊在加利福尼亚州圣迭戈海军基地的一艘美军两栖攻击舰12日发生火灾,造成包括17名海军士兵在内的21人受伤。

美国太平洋舰队海军水面部队当天发表声明说,正在圣迭戈海军基地维修的“好人理查德”号两栖攻击舰当天上午发生火灾,当时舰上约有160名海军士兵。火灾发生后这些士兵已全部撤离,伤者被送往圣迭戈一家医院接受治疗,目前没有生命危险。附近的两艘军舰被转移到远处安全位置。

当地电视台画面显示,火灾发生时舰上滚滚浓烟,大批消防车赶到现场。火灾原因尚不清楚。据当地媒体报道,现场有人曾听到爆炸声。

白宫对福奇发起“抹黑战”

美国白宫官员12日猛烈批评白宫冠状病毒应对工作组重要成员福奇,似乎有意削弱福奇作为传染病专家的公信力。

英国《金融时报》报道,白宫官员当天向多家媒体发送资料,列举福奇先前经实践证明为不实的言论,包括他今年1月说新冠

病毒“对美国民众不构成重大威胁”、无症状感染者不太可能传播病毒,以及3月说戴口罩对抗新冠病毒作用不大等。同一天,白宫冠状病毒应对工作组成员吉鲁瓦告诉全国广播公司,福奇先前称目前美国与其他国家相比抗疫工作做得“不好”的评估有误,

他所提疫情暴发各州应重新“暂停”经济活动的建议也不可取。

特朗普上周两次接受电视采访时也批评福奇,称后者“人不错,但犯了不少错”,又说他本人不同意福奇对美国疫情所作评估。按照美国消费者新闻与商业频道的说法,

由于福奇屡次警告美国抗疫工作存在短板,白宫有意将其边缘化,试图削弱他的公信力。截取并传播福奇过往言论特别类似政坛人士为打击对手而向媒体“喂黑料”的做法。实际上,福奇那些言论都基于当时所能获得的最佳数据,且大部分曾受到特朗普及白宫高官的认可。英国《每日邮报》13日暗示,白宫抨击福奇旨在转移针对特朗普的“火力”。依据美国《纽约时报》与西恩纳学院联合开展的民意调查,美国三分之二民众信任现任79岁的福奇,仅26%民众信任特朗普。
海洋(新华社供本报专稿)

驻日美军基地成防疫大漏洞

据日本冲绳县政府收到的驻日美军通报,美军驻冲绳基地近来出现集体性新冠感染,7月以来确诊病例总数已达95例,涉及普天间基地、汉森营以及牧港补给区。

分析人士指出,驻日美军进出日本“来去自由”,导致冲绳县方面无法掌握美军基地内人员感染的一手信息。因此,驻日美军基地已成日本防疫的一大漏洞。

美军聚会引发疫情

据报道,7月4日美国独立日前后,驻日美军相关人员在冲绳基地内举行了上千人规模的聚会,还成群结队地前往基地外的冲绳县一些娱乐场所和海滩。有分析认为,正是这些大规模聚会导致了此次聚集性感染事件。

冲绳县北谷町町长野国春春对日本媒体说:“美国独立日当天,我看到很多美军相关人士走到街上,立刻就意识到存在(新冠病毒)传染给冲绳当地居民的风险,当时就提醒人们提高警惕,但没想到令人担忧的事情还是发生了。”

冲绳县知事玉城丹尼11日与美国海军陆战队第三远征军司令、美军中将斯塔西·克拉迪通话,要求美军提高防疫措施至最高级别,暂停从美国本土向冲绳派遣人员,封锁相关驻日美军基地,并在疫情信息方面提高透明度。据报道,美军目前已经封闭了普天间和汉森营这两处基地。

疫情发生后,驻日美军设置了从5级到1级的疫情警戒级别。6月中旬,美军将警戒级别从3级降到2级。

美军特权又奈何

疫情发生以来,日本已将美国列入“禁止出入境国家”,但驻日美军却可以



这是2018年1月27日航拍的日本冲绳驻日美军普天间基地。新华社发

自由出入日本,无须接受日方的新冠病毒检测,美军各项防疫措施也不受日方管控。起初,美方还不愿透露驻日美军相关人员确诊病例数以及确诊病例行踪等信息,后来在日方一再要求下,才不得不公布相关信息。而造成这一局面的原因便是日美之间于1960年签署的《日美地位协定》。

根据这一协定,驻日美军在日本享有特殊地位:如无美军同意,日方无权搜查、扣押、核检美军资产;驻日美军及军人家属的刑事裁判权归美方所有;驻日美军还享有免税等优惠待遇。尽管冲绳方面反对声不断,但该协定一直延续至今。

据报道,约5万人的驻日美军中有半数以上驻扎在冲绳。有冲绳官员说,更令人担心的是,由于驻日美军基地内部空间不足,目前从美国本土前来换防的美国军人正在基地外的一家当地酒店

进行防疫隔离。此举引发日方强烈不满,日方认为美军应在基地内隔离,但美军置之不理,就连在酒店隔离的具体人数也不公开。

长期以来,冲绳居民对美军基地带来噪音和污染、美国军机坠毁,以及美军人员犯罪等问题多有怨言,此次暴发的聚集性疫情更是加剧了他们的不满情绪。

在冲绳,当地居民难免会接触到美军相关人员。据日媒报道,美军驻冲绳基地部分官兵住在基地外,美军基地人员可以出入冲绳县内的餐厅等消费场所,另外还有一些冲绳县居民在美军基地内工作。

对此,有冲绳居民表示:“疫情期间,看到街上出现不戴口罩的美军士兵,真的感到担忧。”

新华社记者 郭丹(据新华社东京7月13日电)

债权转让暨债务催收联合公告

根据厦门国际银行股份有限公司上海分行(下称“我行”)与罗昱昊(身份证号码:320281****02178537)签订的《不良信贷资产转让合同》,合同编号为XRS171174(借款人侯晓嵘、龚海;抵押人侯晓嵘;债权本金CNY6,687,065.70)主债权及担保合同项下全部权利依法转让给罗昱昊(身份证号码:320281****02178537)。

根据我行与上海慧鲸咨询管理中心(有限合伙)签订的《不良信贷资产转让合同》,合同编号为0905201801100021(借款人范谦瑞、张荣;抵押人范谦瑞;保证人安徽省中阳置业有限公司;债权本金CNY7,185,065.25)主债权及担保合同项下全部权利依法转让给上海慧鲸咨询管理中心(有限合伙)。

债权转让通知暨债务催收联合公告

2020年6月28日恒丰银行股份有限公司上海分行(以下简称“恒丰银行”)已将其对下列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给上海睿银盛资产管理,现予以公告告知。请债务人、担保人及其他相关方自公告之日起立即向上海睿银盛资产管理履行主债权合同及担保合同约定的清偿义务或担保责任。

序号	借款人	借款合同名称	担保人(包括抵押人)	担保合同名称	债权本金	利息
1	上海海音投资有限公司	流动资金借款合同	上海祥泽房地产有限公司 黄武涛	抵押合同、保证合同	11740.00	669.08
2	上海浦顺进出口有限公司	贸易融资主协议	上海善强投资咨询有限公司、上海善强化工有限公司、田金瑛、林嘉蔚	保证合同、最高额保证合同	1,878.28	287.95
3	上海宝强石油化工有限公司	流动资金借款合同	王雁静、王道铃、朱玲丽	最高额抵押合同、最高额保证合同	1,074.72	9.95

注:1.上表仅列式截止至2020年5月13日的贷款本金余额、利息,借款人和担保人应支付给睿银盛的利息及其他费用按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关及相关法律、法规规定计算。
2.上表中逾期项目为美元信用证垫款,截止基准日的垫款余额合计为美元2650126.48元,罚息合计为美元406284.89元,上表中数据按人民币计,以基准日汇率收盘价7.0875进行折算。
特此公告。

恒丰银行股份有限公司上海分行 上海睿银盛资产管理有限公司 2020年7月14日

债权资产处置公告

上海浦东新区邦信小额贷款股份有限公司(以下简称“我公司”),拟处置郭战等19户债权资产(包括债权项下的本金6,156.92万元、利息以及相关担保权益,债权所在地为上海。债权户数、本金余额及相应利息以债权资产转让基准日为准)。债权转让方式为组包或单户转让(以最终处置方案为准),特发布此公告,具体明细如下:

借款人名称	本金余额(元)	担保方式
郭战	4,000,000.00	抵押,保证
佛瑞吉冷冻设备(上海)有限公司	6,000,000.00	抵押,保证
上海弘昌制冷设备有限公司	6,000,000.00	抵押,保证
吴强	1,800,000.00	抵押
上海三立包装材料股份有限公司	5,000,000.00	抵押,保证
上海联富服饰市场经营管理有限公司	2,831,250.00	抵押,保证
张士寒	3,540,000.00	抵押
葛昌辉	2,800,000.00	抵押
苏林华	1,750,000.00	抵押
陈结合,陈红莺	2,997,901.85	抵押,保证

该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力且具备财务状况良好等条件;交易对象不得为:债务人、国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、小贷公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置转让工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。
有受让意向者请速与我司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期为自发布之日起二十日内。以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
联系人:杨先生、董先生、孙女士;联系电话:13585203461,18601738760,17821612929;通讯地址:上海市浦东新区东方路877号嘉兴大厦3F;邮编:200122。对排斥、阻挠、异议或征询的行为可向有关部门举报。举报电话:010-56763800(东方邦信金融控股股份有限公司)。特别声明:本公告不构成一项要约。

体彩公报 超级大乐透第20062期公告
中奖项号码:
排列3第20145期公告
中奖项号码:846
直选每注奖金1040元
组选3每注奖金346元
组选6每注奖金173元
排列5第20145期公告
中奖项号码:84624
每注奖金10000元
一等奖5 10000000元
二等奖(追加)1 8000000元
三等奖66 144275元
二等奖(追加)30 115420元
三等奖172 10000元
四等奖1087 3000元
一等奖基金累积数:8.11亿元